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*Magasabb a vendégszám, mint a korábbi években

Pécs Az elmúlt időszakban nehéz volt úgy végigmenni a pécsi
belvároson, hogy az ember ne találkozzon idegenvezetővel sétáló
csoporttal vagy éppen bőröndöt húzó látogatóval. Ezt a látványt immár
az adatok is alátámasztják, legyen szó a netes szallas.hu vagy a
hivatalos, a Központi Statisztikai Hivatal által kiadott számokról. S még
csak most jön az Europa Cantat - s vele több ezer külföldi vendég.

Egyre több a turista

*A top 5-ben van Pécs az érkező és induló oldalon is

Igen jól alakult hazánkban a belföldi turizmus a második negyedévben,
Pécs pedig az elsők között van mind a vendéglátásban, mind az innen
induló turisták számát illetően.

Pécs Az nyílt titok, hogy a baranyai megyeszékhelyen a leghúzósabb
vendégfogadó hónapnak a május, június, valamint az augusztus és az
október számít. Mindemellett az élhető mediterrán város mindeddig
éppen csak ha bekerült a hazai top 10-be (tavaly a 9. volt) a
nagyvárosok vendéglátói "vetélkedésében" a szallas. hu adatai szerint
(de jelentős növekedést mutat a KSH adatbázisa is, lásd
grafikonunkat). Idén azonban április-június során Pécsre havonta több
mint tízezer turista érkezett, és ezzel bekerültünk a legjobb öt közé. Az
más kérdés, hogy az országosan növekvő belföldi turizmust a
szakemberek szerint elsősorban a SZÉP-kártyák okozták - a vendégek
négyötöde magyar volt mindenfelé. Szóval nőtt a hazai kereslet, Pécs
pedig egyre népszerűbb a turisták körében. Akik előttünk voltak:
Budapest, Siófok és Balatonfüred, s talán a negyedik Eger pozícióját
sem kell megmagyarázni. 
Más a helyzet az útra kelőket illetően, ott a budapestiek mellett
Debrecen, Szeged és Győr előz meg bennünket, ami azért
elgondolkodtató, mert nyilván több pénzük van pár napos
országjárásokra. Az is jól látszik, hogy az emberek újra költik a
pénzüket, nem tartják bankban, ingatlanra meg többnyire nem telik
belőle, így inkább elutazzák, a korábbiaknál jóval nagyobb összegeket

felhasználva egy-egy út alkalmával. A szakemberek szerint most már a vízpart a népszerű. Nos, Pécsnek
azért még akad egy-két adu a tarsolyában.

Tartalékerő a nyári hónapokban 
A tapasztalatok szerint a nyár derekán a legnépszerűbb városok 90 százaléka vízparton fekszik, vagy
élményfürdővel rendelkezik. Emellett augusztus 20. környékén csaknem 100 százalékban elkeltek
mindenütt a szálláshelyek. Mindemellett Pécs a harmadik negyedévben is versenyben lesz, mert július
végén jelentős lökést ad turizmusának az Europa Cantat, mely július végén hat napon át napi 7-8 ezer
vendéget hoz ide, s többségük külföldi, már előre leszervezett csoport. 
Sőt, augusztus elején az Ördögkatlan Fesztivál is eredményez majd bizonyosan néhány száz pécsi
vendégéjszakát.
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Pihenő turistacsoport a pécsi Széchenyi téren: egyre többen jönnek.
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